
Dačić: „Prisustvo na inauguraciji novog predsednika Paname shvaćeno kao znak da Srbija želi da se vrati u ovaj region“
utorak, 02. jul 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić predstavljao je Republiku
Srbiju na ceremoniji polaganja zakletve i preuzimanja funkcije novog predsednika Paname
Laurentina Kortisa Koena.  

„Moje prisustvo na inauguraciji novog predsednika Paname je shvaćeno kao znak da Srbija želi
da se vrati u ovaj region. Ovo je posle dugog niza godina naša prva zvanična poseta i tokom nje
sam razgovarao sa novim predsednikom, novom potpredsednicom, starom ministarkom spoljnih
poslova i novim ministrom spoljnih poslova.
Podsetiću da je Panama centar za lobiranje od strane Kosova. Ovde se nalazi ambasada
Kosova i odavde pokrivaju ostale zemlje Latinske Amerike koje su priznale Kosovo.
          

{youtube}u7ApXuv57do{/youtube}

    
      Razgovarao sam veoma važnim ljudima iz raznih zemalja koji su bili prisutni na inauguraciji.
Razgovarao sam sa ministrom finansija SAD-a, španskim kraljem i ministrom spoljnih poslova
Španije. Španskog kralja sam podsetio da bi veoma voleli da on dođe u posetu Srbiji.
Takođe, razgovarao sam i sa kineskim ministrom poljoprivrede, koji je nedavno bio i u Srbiji.
Čestitao sam mu na izboru za generalnog direktora Svetske organizacije za hranu, gde je
pobedio francuskog kandidata koga je podržavala cela EU.
Svi sagovornici u Panami su izrazili veliko zadovoljstvo zbog mog prisustva ovde, a to je i
pokazatelj da Panama želi da mi budemo ovde prisutni. Razgovarao sam i o temama koje su
nama najbitnije - a to je pitanje teritorijalnog integriteta, odnosno Kosova.

Ako uključim sastanke koje sam imao u Kolumbiji na zasedanju Organizacije američkih država i
ove u Panami ukupno sam imao 30 bilateralnih sastanaka i to je od veoma velike važnosti.

Sutra idem u jednodnevnu posetu Republici Peru. Peru je priznao Kosovo ali ima status
zamrznutog priznanja, odnosno od 2015. i glasanja za Unesko i oni ne glasaju za prijem
Kosova u međunarodne organizacije. Zato je potrebno da jačamo naše bilateralne odnose",
istakao je šef srpske diplomatije nakon boravka u Panami.
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